

借力城市发展西拓,充分挖掘价值洼地

康和新城:奔向“一生之城”

文/片 本报记者 李园园



林峰工作照



动只楚板块项目的发展。只楚片区整体改造规划方案已基本敲定,只楚片区将被打造成西部的中心,未来将成为集商业、集贸、文化、行政为一体的城市综合体。而康和新城处在只楚片区规划的“中部智慧城市”位置,存在较大发展空间和升值潜力。

“只楚片区以前虽是工业区,但污染企业基本已搬离或倒闭,这里欠缺的是开发。”林峰说,康和新城的建设将拉动西城巨变。

物业质量堪称首屈一指 依靠品质博得良好口碑

烟台城发置业有限公司是烟台市城市建设发展有限公司下属企业。烟台城市建设发展有限公司为国有独资企业,主要承担市重点城市基础设施项目的融资、投资、建设及经营,曾先后筹资用于国际会展中心、养马岛广场、养马岛大桥红旗路、魁星楼隧道、黄金顶隧道、夹河大桥、滨海路绿化及火车站等大型市政重点工程项目建设。目前,公司投资在建的项目还有烟台城际铁路。

国企开发,最注重的是品质保证。“康和新城作为烟台市城市建设发展有限公司的首个住宅基地,继承了城建高质量的工程优势,物业质量跟品质在烟台市绝对首屈一指,这是很多开发商无可比拟的。”林峰告诉记者,一、二批次开盘售罄,在客户群中形成了良好的口碑,“作为一个国企,城建

美国著名的里斯顿新城规划大师提出“为居住者提供一生居住所需”的人性化概念,即“一生之城”。一生之城,不再只是一时的选择,更将成为一生的认定和归宿,这也是康和新城努力追求的理想。

给我们赢得了好口碑,我们就想利用国企的力量,为市民提供更多的服务。”

耗资千万打造园林景观

康和新城将成“一生之城”

“建设美丽烟台,创造健康生活”的发展理念,一直贯穿于康和新城的项目建设中。康和新城紧邻万亩山林,依山而建,本身就是山居之城。但为了给居民营造一个更宜居的生态环境,烟台城发置业有限公司将耗千万元巨资打造园林景观,巧妙地将山体景观延伸到小区环境之中。

“除此之外,还有4万公顷城市花园作为配套,登山健身、踏青采风等,让市民享受一生之城。”林峰介绍说,一生之城的核心旨在环境配套、社区配套,产品相态上能够“自我成长”,即能够充分考虑居住者的感受,满足他们在不同生活阶段不断变化的需求。

“区内园林景观作为环境配套,是康和新城一个新的吸引点。”林峰说,康和新城将努力打造成一生之城,从住宅到公寓到叠拼户型,类型多样的产品可满足居住者多元的居住需求;从学校、医院等公益性服务设施到休闲娱乐等商业性设施,齐全的配套可满足业主日常生活所需。“区内还专门留出两块地,烟台市教育局将在此建1所中学和2所小学。”

康和新城,不再是一时的选择,更将成为一生的认定和归宿。

一线品牌几乎全都来了 下半年烟台楼市走向何方

地产锐评

楼盘比比皆是。因此,我们有理由认为:下半年烟台房价仍将平稳上涨。

再说限购令。目前济南、青岛已经限购,作为GDP前三甲之一的烟台,会不会也招来限购?

近期,烟台也将限购的风声越来越紧,整个房地产行业都在关注。原因无他。自2009年底,一线品牌房企几乎全部进驻烟台,土地市场极度活跃。同时,大品牌项目入市,带动周边项目房价不断上涨。由于龙湖项目的进驻,养马岛片区已经成为目前烟台楼市最热的区域。整体房价从去年的4000元/平方米攀升到目前的接近6000元/平方米。有消息称,烟台已经进入房地产调控督察组的监控视线。

限购的最终目的还是要控制过快上涨的房价和过热发展的房地产市场。目前烟台楼市的发展状况是否属于过热发展,房价是否属于过快上涨,尚未有官方的定论。然而,楼面价格的上涨和各区房价的上涨却是不争的事实。至于是否属于过度,还要看下半年市场的变化。

宋振东

中润·烟台醍香湾 CHINAZUN·TAIXIANGWAN

烟台·栖霞区

4000亩天然森林
11000颗贵族院子
5500平米私家泳池

森林 阳光 私家湖

醍香湾千万元倾情回馈,每套最高赠送50000元!

最低每平米2660元起!

(内部认购五大优惠)

- ①交1万元定房抵2万元!
- ②享受开盘优惠9.5折!
- ③享受一次性购房优惠9.8折!
- ④开盘后可抽取万元神秘大奖!
- ⑤准时签约更有额外惊喜!

十天后买房,多花50000元!

品鉴热线:836-5678/836-6678 醴香湾花园洋房VIP认购火爆预约中,每户仅限一套

◎项目地址/山东省文登市香水路(峰山公园北珠海路南) ◎开发运营/山东中润置业有限公司 ◎网址/www.zrcun.cn

